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ZAsa idaki cimlelerde yazim yanbslarini bulalim. Dogrusunu altta venle bos-

luklara yazalim.
* Onunla dogimo arkadas olarak kalocoglm.

oo Annem ile 6glen alisverise gidecegiz

Sabah elektirikler kesildi
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wle . Herkez tirenle Holculuk gopmck istiyor.

CiTA

Yaramaz mi yaramaz, simarik mi simarik, ukala mi ukala bir cita
varmis. Cita ve diger hayvanlar, ormanda yasiyormus. Cita, cok
hizli kosan bir hayvan oldugu icin bunu strekli ispatlama pesindey-
mis. Ormanda bir kosu yarisi diizenlenmesini istemis. Ormanlar krali
aslana bunun icin danismis ve aslan da bunu kabul etmis. Yarisma
sonunda da birinci olan hayvana biytk bir 8dil verilecekmis. Ya-
risma gint gelmis catmis. Yarismaya katilan bitin hayvanlar, ciz-
gide yerlerini almislar. Cita, tavsan, fare, ay, képek, kedi, kaplum-
baga... Cita kendine o kadar cok giveniyormus ki herkesle dalga
gecip onlari kiicimsiyormus."Benim kazanacagimi bile bile neden
buradasiniz?” demis. Aslanin didigi calmasiyla yarisma baslamis.
Cita o kadar eminmis ki kendinden kosarken bile arkasina bakip
bakip arkadaslariyla dalga geciyormus. Tam arkasina dénip kedi-
ye laf sdylerken fark etmedigi biytk bir tasa takilms, tepe taklak
yuvarlanmis. Hayvanlar, kendileriyle dalga gecmesine ragmen bu
duruma cok Gzilmis ve hemen yardimina kosmuslar. Cita:
-Ben sizinle alay ederken distim. Ona ragmen bana yardima
geldiniz. Cok mahcubum, hepinize tesekkir ederim, demis.

Sonraki zamanlarda cita ve diger hayvanlar ormanda mutlu

bir sekilde yasamlarina devam etmisler.
SORULAR

1-Cita nerede yasiyormus? ...
2-Hangi hayvanlar yarisa katilmis? ...



Etkinlik: Asagidaki problemleri coztntz.
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OOfise her gin 5 gazete alan
patronumuz 8 gtinde kag
gazete almis olur?

GHer saksida 7 cicek acmis. 4
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i saksimiz olduguna gére A&

toplam ka cicek agmistir?

GOmer gunde 4 lira harclik
i aliyor. Omerin 1 haftalk hare-
lg toplam kac liradir?

Il )Kahvalti salonumuzda omlet icin
: 2 yumurta kullonlgoruz. 6
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mizda toplam kag
yumurta kullaniriz?
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i kask cay kullanyoruz. 4
demlik cay icin kag kagik

i kul kermesi icin 4 koli meyve

I suyu aldk. Her kolide 7 tane

% meyve suyu olduguna gére toplam
i kac adet meyve suyu aldik?
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sKokkok Hikcge kitabini bol bol oku | sxxx

Not: Alti cizili bsltimleri cok dikkatli okuyarak ¢ézelim.

PROBLEMLER

7 saysinin 2 katinin S eksigi hangi sayidir?

1.islem alani 2. Islem alani
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9 saysinin S katinin 3 fazlasi hangi sayidir?

1.islem alani 2. Islem alani

) ]
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8 sayisinin 2 eksiginin S kati hangi sayidir?

1.islem CllOnI 2 islem Ol.CInI
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S saysinin S fazlasinin S kat hangi sayidir?

1.islem alani 2. Islem alani
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